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Kleine Anfrage

der Abg. Frankenberger, Grumbach, Siebel, Warnecke, Waschke
und Dr. Spies (SPD) vom 02.09.2009

betreffend B 252/B 62 Ortsumgehungen von Miinchhausen bis
Lahntal-Géttingen

und
Antwort

des Ministers fiir Wirtschaft, Verkehr und Landesentwicklung

Die Kleine Anfrage beantworte ich wie folgt:

Frage 1. Welchen Stand haben die Planungs- und Genehmigungsverfahren fiir den Bau der
Ortsumgehungen von Miinchhausen bis Lahntal-Gottingen?

Zur Realisierung der Ortsumfahrungen von Miinchhausen bis Lahntal-
Gottingen im Zuge der B 252/B 62 hat das Regierungsprasidium GieBen auf
Antrag der Hessischen StraBen- und Verkehrsverwaltung ein Planfeststel-
lungsverfahren eingeleitet. Im Rahmen des Anhorungsverfahrens ist die
Offenlegung abgeschlossen. Das zustindige Amt fiir StraBen- und Ver-
kehrswesen Marburg erarbeitet derzeit die Erwiderungen zu den eingegan-
genen Einwendungen.

Frage 2. Welche Arbeiten sind von dem zustindigen Amt fiir Strafenverkehrswesen noch
bis zur Schaffung des Baurechtes fiir die UmgehungsstraBe zu leisten?

Aufgrund von Gesetzesianderungen, aktueller Rechtsprechungen sowie aktua-
lisierter Grunddaten ist es erforderlich geworden, die naturschutzfachlichen
Fachgutachten zu iiberarbeiten. AuBerdem werden wegen der Erforderlich-
keit der verstarkten Beriicksichtigung der Feldlerche Planinderungen erfor-
derlich. Hierfiir werden derzeit geeignete Mafnahmenflichen fiir die Feld-
lerche gesucht und kartiert.

Frage 3. In welchem zeitlichen Rahmen sind die Arbeiten zur vorgenannten Frage geplant?

Die in der Antwort zu Frage 2 genannten Arbeiten sind derzeit im Gange
und sollen so abgeschlossen werden, dass im Laufe des nichsten Jahres vom
Regierungsprasidium Giefien ein Erdrterungstermin anberaumt werden kann.

Wiesbaden, 29. September 2009
Dieter Posch
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